Практичне заняття 2
«Формування та оцінка вартості основних засобів»
Варіант_____
Завдання виконав студент _________________________________
Дата „___”    ___________20_____р.

Завдання. Технологічне устаткування за ціною 90 тис. грн. Витрати на страхування ризику доставки устаткування становили 2 тис. грн, а на його монтаж – 8 тис. грн.
За рішенням менеджерів підприємства очікуваний строк експлуатації устаткування обраний у межах 8 років, а рекомендована система амортизації - рівномірна.
Визначити:
1) первісну вартість технологічного устаткування за станом на 1 січня 2016р.;
2)первісну вартість технологічного устаткування за станом на 1 січня 2017р.;
3) залишкову вартість технологічного устаткування за станом на 1 січня 2016р.;
4) залишкову вартість технологічного устаткування за станом на 1 січня 2017р.;
5) проведіть переоцінку технологічного устаткування (індекс інфляції за 2016р. становить 116,1%) станом на 1 січня 2017р., обчисливши:
а) відновну вартість станом на 1 січня 2017р.;
б) залишкову відновну вартість станом на 1 січня 2017р.
Результати розрахунків занести до табл. 1.

Таблиця 1. Розрахунок вартості устаткування, тис. грн.
	Види вартості устаткування
	Вартість, станом на 1 січня 2016р.
	[bookmark: _GoBack]Вартість, станом на 1 січня 2017р.

	Первісна вартість
	
	

	Залишкова вартість
	
	

	Відновна вартість
	-
	

	Залишкова відновна вартість
	-
	


Примітка. А' = Вперв:n – річна сума амортизаційних відрахувань

Завдання перевірив            __________________________________

